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Отправляясь в путешествие, можно выбрать самые разные средства передвижения. Самолет, автомобиль, автобус – вариантов очень много. Однако, именно поезд остается одним из наиболее романтичных и удобных способов преодолеть большие расстояния. Именно поэтому популярность железнодорожного транспорта не падает со временем.
 
Для того чтобы путешествие на поезде прошло без проблем и принесло только положительные эмоции, необходимо помнить несколько простых правил и советов.
 
Отправляясь на вокзал, обязательно проверьте, на месте ли билеты на поезд и паспорт, поскольку обнаружить их отсутствие перед самой посадкой – впечатление не из приятных. Впрочем, если забыты и потеряны только билеты, их можно восстановить в кассе железнодорожного вокзала, предъявив паспорт. На такой случай желательно запомнить или записать номер поезда, вагона и места в нем, это ускорит восстановление билетов.
 
Перед железнодорожным путешествием желательно также запастись продуктами в дорогу. Конечно, в любом поезде имеется собственный вагон-ресторан, но следует помнить, что количество мест там невелико, а желающих подкрепиться может оказаться намного больше. Да и цены в вагоне-ресторане обычно оказываются довольно кусачими. Если вы все же хотите посетить ресторан, лучше сделать это сразу после отправления поезда.
 
Альтернативой вагону-ресторану могут оказаться придорожные кафе, а также частники, торгующие продуктами на станциях. Если Вы предпочитаете закупаться по ходу путешествия, не забывайте, что на многих станциях поезд стоит буквально несколько минут, так что не стоит отходить далеко от состава. Чтобы точно рассчитать время, можно заранее узнать у проводника время стоянки.
 
Чтобы путешествие не было омрачено пищевым отравлением, лучше не покупать у частников скоропортящиеся продукты, рыбу, а также домашние консервы, особенно с грибами. Также не стоит злоупотреблять в поезде алкогольными напитками, поскольку последствия их употребления могут быть не самыми приятными.
 
Еще один совет путешествующим на поезде – всегда держите при себе деньги и документы. К сожалению, кражи в поездах случаются, поэтому лучше всего, чтобы деньги всегда были под присмотром.
 
Как Вы видите, советов не так много, и все они вполне выполнимы. Не так сложно держать при себе билеты и деньги, заранее озаботиться покупкой провизии в дорогу, а также воздержаться от употребления в пищу продуктов сомнительного качества и чрезмерного количества спиртных напитков. Зато следование этим правилам сделает ваше путешествие приятным и запоминающимся надолго.

